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HASTA ESTOS MOMENTOS SE HA INDICADO QUE PARA CONOCER LOS VALORES CON LOS CUALES SE 

FORMAN LOS ESTADOS FINANCIEROS ES NECESARIO LLEVAR UNA SERIE DE CUENTAS PARA ANOTAR 

EN ELLAS TODAS LAS VARIACIONES QUE AFECTEN A LOS ELEMENTOS DEL ACTIVO, DEL PASIVO Y DEL 

CAPITAL, POR LAS OPERACIONES EFECTUADAS POR EL NEGOCIO.  PARA REGISTRAR 

CORRECTAMENTE EN LAS CUNETAS DE VARIACIONES DE LOS VALORES QUE REPRESENTAN ES 

NECESARIO CONSIDERAR TANTO LA CAUSA COMO EL EFECTO QUE PRODUCE CADA OPERACIÓN, YA 

QUE POR SENCILLA QUE ESTA SEA AFECTARA CUANDO MENOS A DOS CUENTAS. 

FORMA EN QUE SE DEBE PROCEDER PARA 

REGISTRAR LAS OPERACIONES. 

PARA REGISTRAR LAS OPERCACIONES, EN 

PRIMER LUGAR, SE DEBEN ANALIZAR, ES 

DECIR, SE DEBE DETERMINAR LA VARIACION 

QUE SUFREN LAS CUENTAS AFECTADAS Y, 

DESPUES SE DEBEN APLICAR LAS REGLAS DEL 

CARGO Y DEL ABONO. 

TOMANDO EN CONSIDERACION LOS CASOS 

EN LOS CUALES SE CARAGN Y SE ABONAN LAS 

DIFERENTES CUENTAS DEL ACTIVO, PASIVO Y 

DEL CAPITAL. 

LAS CUENTAS DE GASTOS DE VENTAS Y 

ADMINISTRACION ESTAN DESTINADAS 

UNICAMENTE AL REGISTRO DE OPERACIONES 

QUE PRODUCEN DISMINUCIONES DEL CAPITAL 

RAZON POR LA CUAL SIEMPRE SE DEBEN CARGAR, 

PUESTO QUE, DE ACUERDO CON LAS REGLAS 

INSTITUIDAS, LAS DIMENSIONES DEL CAPITAL SE 

DEBEN CARGAR, EN CONSECUENCIA, COMO 

UNICAMENTE SE CARGAN, SU SALDO SIEMPRE ES 

DEUDOR. 

LAS CUENTAS DE GASTOS Y PRODUCTOS 

FINANCIEROS Y OTROS GASTOS Y PRODUCTOS, POR 

ESTAR DESTINADAS AL REGISTRO DE OPERACIONES 

QUE PRODUZCAN, TANTO AUMENTOS COMO 

DISMINUCIONES DE CAPITAL, LO MISMO SE PUEDEN 
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CARGAN QUE ABONAR, SEGÚN LA CLASEDE OPERACIÓN QUE EN ELLAS SE REGRISTRE. SE DEBEN 

CARGAR, CUANDO EN ELLAS SE REGISTREN DISMINUCIONES DEL CAPITAL, PUESTO QUE, DE 

ACUERDO CON LAS REGLAS ESTABLECIDAS, LAS DISMINUCIONES DE CAPITAL SE DEBEN CARGAR, EN 

EL CASO CONTRARIO, SE DEBEN, ABONAR, ES DECIR, CUANDO EN ELLAS SE REGISTRE AUMENTOS 

DEL CAPITAL, CONFORME A LO INTERIOR, SU SALDO PODRA SER DEUDOR O ACREEDOR. 

 GASTOS DE VENTA 

  GASTOS DE ADMINISTRACION 

 GASTOS Y PRODUCTOS 

FINANCIEROS 

 OTROS GASTOS Y PRODUCTOS 

 

LA PARTIDA DOBLE CONSISTE EN 

REGISTRAR, POR MEDIO DE CARGOS Y 

ABONOS, LOS EFECTOS QUE 

PRODUCEN LAS OPERACIONES EN LOS 

DIFERENTES ELEMENTOS DEL 

BALANCE, DE TAL MANERA QUE 

SIMEPRE SUBSISTA LA IGUALDAD 

ENTRE EL ACTIVO Y LA SUMA DEL 

PASIVO CON EL CAPITAL. 

ESTA COMPENSACION RNTRE LOS ELEMENTOS DEL BALANCE ES LA BASE DE LA PARTIDA DOBLE. 

A= P + C  

 


